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Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα της φετινής χρονιάς αφορούσε στην περιβαλλοντική
εκπαίδευση και συγκεκριμένα στην Ανακύκλωση. 

  

Στόχος του ήταν αφενός να παρακινήσει τα παιδιά να προβούν σε διαδικασίες
επαναχρησιμοποίησης "άχρηστων υλικών" στο σχολείο και αφετέρου στο
διαχωρισμό τους στο σπίτι σε ανακυκλώσιμα και μη, ωστε να ευαισθητοποιηθούν
και οι γονείς, αλλά και η ευρύτερη κοινότητα.

  

Για την ικανοποίηση των στόχων ξεκίνησε πρότζεκτ. 

  

Σε πρώτη φάση, έγινε η καταγραφή των γνώσεων για το θέμα της Ανακύκλωσης.
Τι γνωρίζουμε λοιπόν; Έχουμε ακούσει κάτι για την "κυρία Ανακύκλωση";;
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  Τι θέλουμε να μάθουμε επιπλέον; Ας χωριστούμε σε ομάδες για να ψάξουμε τιςαπαντήσεις!  
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  Έτσι συγκεντρώθηκε και κατασκευάστηκε πλούσιο υλικό και πολύ πολύενδιαφέρον, για να απαντηθούν τα ερωτήματα.   "ποια είναι τα υλικά που ανακυκλώνονται"  
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    "πως ανακυκλώνουμε άδειες συσκευασίες"  
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    "τι είναι η ανακύκλωση"  

    "πως γίνεται η ανακύκλωση;"  
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  (μακέτα που δείχνει τη διαδικασία)  
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  Εκτός από την παρουσίαση του υλικού από τα παιδιά, έγιναν πλήθοςδραστηριότητες μέσα στην τάξη σχετικές με το θέμα.   Κάποιες από αυτές ήταν:        -   να γίνει διαχωρισμός "άχρηστων", ώστε να αναγνωρίζουν τα παιδιά τι είναιτο πλαστικό, το χαρτί και το αλουμίνιο, καθώς και τις ιδιότητες τους.     
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        -  η χρησιμοποίηση διαφορετικού κάδου για ανακυκλώσιμα υλικά καιδιαφορετικού για τα κοινά σκουπίδια     
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        -  διάφορες χειροτεχνικές κατασκευές με ανακυκλώσιμα υλικά    μαράκες από γιαουρτάκια  

  κυάλια από ρολό υγείας  
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  πεταλούδες από μπουκάλι πλαστικό  

  όχημα ανακύκλωσης από εφημερίδες  
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  πεταλούδες και μελισσούλες από ρολό   
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        -  εκμάθηση τραγουδιών και παρακολούθηση βίντεο σχετικών με τηνΑνακύκλωση κ.ά.       Τέλος αποφασίστηκε η τελική γιορτή του καλοκαιριού να αφορά στο θέμα αυτό.   Με χαρά διαπιστώνουμε ότι σιγά σιγά οι συνήθειες των παιδιών αλλάζουν καιγίνονται πιο ευσυνείδητα σε θέματα που αφορούν το περιβάλλον!!  Άρα θεωρούμε ότι ο στόχος επετεύχθη!!    
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